
平和啓発事業に関するアンケート
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設問: 年代 有効回答者数: 1350名
選択項目 回答件数 割合  
10代 2件 0%
20代 41件 3%
30代 107件 8%
40代 278件 21%
50代 400件 30%
60代 217件 16%
70代 170件 13%
80代～ 74件 5%
不明 61件 5%

設問: 性別 有効回答者数: 1350名
選択項目 回答件数 割合  
男性 656件 49%
女性 642件 48%
不明 52件 4%

設問: 市が「核兵器廃絶平和都市宣言」を実施したことを知っていますか 有効回答者数: 1350名
選択項目 回答件数 割合  
知っている 579件 43%
知らない 771件 57%

設問: 本市が「核兵器廃絶平和都市宣言」に基づき実施している以下の平和啓発事業のうち、あなたが知
っている平和啓発事業はどれですか（複数回答可）
平和啓発事業の詳細はこちら(別ウィンドウで開きます)

有効回答者数: 1350名

選択項目 回答件数 割合  
平和の折り鶴事業（毎
年実施） 281件 21%

平和ポスター展（毎年
実施） 225件 17%

平和寄席（毎年実施）　130件 10%
被爆体験者の講話（毎
年実施） 81件 6%

平和パネル展（毎年実
施） 184件 14%

平和展（核兵器廃絶平
和都市宣言の５年毎に
実施）

46件 3%

中学生による平和学習
青少年長崎派遣事業
（終戦記念の５年毎に
実施）

39件 3%

市公式Youtubeによる
動画配信（本市の空襲
被害の様子／被爆者に
よる体験講話）

23件 2%

その他（50字以内） 3件 0%
知っている事業はない 877件 65%

設問: 市川市が市内施設（アイリンクタウン45階など）で実施している平和パネル展をご覧になったこと
はありますか 有効回答者数: 1350名

選択項目 回答件数 割合  
見たことがあり、今後
も機会があれば見てみ

101件 7%

http://www.city.ichikawa.lg.jp/
http://www.city.ichikawa.lg.jp/
https://www.e-moni.city.ichikawa.chiba.jp/em/
https://www.e-moni.city.ichikawa.chiba.jp/em/
http://www.city.ichikawa.lg.jp/gen01/1111000097.html


たい（→Q5へ）
見たことはないが、機
会があれば見てみたい
（→Q5へ）

940件 70%

見たことはあるが、ま
た見たいとは思わない　32件 2%

見たことはないし、今
後も見たいとは思わな
い

277件 21%

設問: 【Ｑ3で「見たことはあるが、また見たいとは思わない」または「見たことはないし、今後も見た
いとは思わない」を選んだ方に伺います】
平和パネル展をご覧になりたいと思わない理由はどのようなものですか（複数選択可）

有効回答者数: 341名

選択項目 回答件数 割合  
場所が遠いから 78件 23%
時間がないから 80件 23%
興味がないから 112件 33%
痛ましい気持ちになる
から 52件 15%

インターネット等で調
べられるから 38件 11%

過去に同様の展示を見
たことがあるから 39件 11%

いつ実施しているか分
からないから 91件 27%

その他（50字以内） 18件 5%

設問: 市川市文化会館大ホールで毎年実施している「平和寄席」に来場したことはありますか 有効回答者数: 1350名
選択項目 回答件数 割合  
来場したことがあり、
また行きたい（→Q7
へ）

69件 5%

来場したことはない
が、機会があれば行き
たい（→Q7へ）

854件 63%

来場したことはある
が、また行きたいとは
思わない

17件 1%

来場したことはない
し、今後も行きたいと
は思わない

410件 30%

設問: 【Q5で「来場したことはあるが、また行きたいとは思わない」または「来場したことはないし、
今後も行きたいとは思わない」を選んだ方に伺います】
どのような平和啓発イベントであれば参加してみたいと思いますか（複数回答可）

有効回答者数: 411名

選択項目 回答件数 割合  
地元の学生や音楽家な
どによる平和コンサー
ト

177件 43%

平和をテーマとした作
文発表会 14件 3%

平和をテーマとした演
劇会 37件 9%

平和をテーマとした写
真展示会 79件 19%

平和に関連した著名人
による講演会 110件 27%

その他（50字以内） 95件 23%

設問: 平和啓発事業に参加したいと思いますか。最もあてはまるものをお選びください 有効回答者数: 1350名
選択項目 回答件数 割合  
イベント、講演、パネ
ル展等の聴衆または観

785件 58%



覧者として参加したい
作文、写真等の応募者
または発表者として参
加したい

35件 3%

参加したいとは思わな
い 500件 37%

その他（50字以内） 30件 2%

設問: 終戦記念の5年毎に実施している「平和学習青少年長崎派遣事業」（中学生を被爆地長崎市に派遣
し、現地での学習を通して平和の大切さを知り、帰市後はその成果を地域の平和啓発活動に貢献してもら
うことを目的とするもの）について、どのように思いますか

有効回答者数: 1350名

選択項目 回答件数 割合  
意義のある事業であ
り、続けた方がよいと
思う

428件 32%

意義のある事業である
が、5年に一度では意
味がないと思う

270件 20%

あまり意義のない事業
だと思う 114件 8%

事業をやっていること
を知らなかった 501件 37%

その他（50字以内） 37件 3%

設問: 若年層に向けた平和啓発には、どのようなことが効果的だと思いますか。最もあてはまるものをお
選びください 有効回答者数: 1350名

選択項目 回答件数 割合  
小学校や中学校におい
て、平和学習の機会を
設ける

915件 68%

高等学校や大学におい
て、パネル展や講演会
などを行う

140件 10%

参加型の平和啓発イベ
ントを行う 216件 16%

その他（50字以内） 79件 6%

設問: 平和啓発を広げるためには、どのようなことが効果的だと思いますか（複数回答可） 有効回答者数: 1350名
選択項目 回答件数 割合  
核兵器が日本にもたら
した被害を伝える平和
パネル展を、これまで
よりも多くの場所で行
う

453件 34%

核兵器が日本にもたら
した被害を伝える平和
パネル展を、これまで
（10日程度）よりも長
期間展示する

226件 17%

近年の核兵器の脅威に
ついて伝える機会を増
やす

586件 43%

近年世界各地で起きて
いる戦争について伝え
る機会を増やす

618件 46%

近年世界各地で行われ
ている平和活動を伝え
る機会を増やす

267件 20%

戦争体験者の体験を若
い世代に伝える機会を
増やす

498件 37%

他のイベントとコラボ
レーションするなど、
平和に関心がない人の

403件 30%



興味を引くきっかけを
増やす
その他（50字以内） 80件 6%
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